

与北加州在职圣徒的交通  
2017年7月22日

为着主今日的恢复，把自己摆在祭坛上，  
被主焚烧，与主调和

读经：利六 8-13; 9:24; 民二八 2; 代下 五 6; 七 1; 诗一一〇 3; 玛三 10; 罗十二 1

壹 利未记六章九节说，“你要吩咐亚伦和他儿子们说，燔祭的条例乃是这样：燔祭要整夜在坛上的焚烧处，直到早晨，坛上的火要一直烧着。”

- 一 燔祭在焚烧处，表征一切献作燔祭的，都必须放在献祭之处被焚烧。那些将他们自己作为燔祭献给神的人，必须在焚烧处，也必须愿意成为一堆灰—注 3
- 二 整夜直到早晨，表征燔祭该留在焚烧的地方，经过这世代的黑夜，直到早晨，就是直到主耶稣再来。— 注 2，彼后一 19，玛四 2
- 三 坛上的火要一直烧着，（9 下，12 上，13）表征神是宇宙中圣别的火，（来十二 29）随时预备好接纳（焚烧）所献给祂的食物，也表征神悦纳所献给祂之物的愿望，从不止息。— 注 4

贰 我们需要把自己摆在祭坛上，被神焚烧，与神调和—诗歌 228 第三段

- 一 神一直渴望来到地上为成就祂的旨意作些事—太六 10，启二一 2a
  - 1 但神不能独自在地上完成任何事；祂需要祂子民的合作；祂需要人性与神性相遇，使这两种性情—神性与人性—调和为一。
  - 2 我们需要看见，要满足神的渴望以转变时代，神人相遇的地方不只是人的灵，更是献祭的地方，焚烧的地方—祭坛。
- 二 我们所献给神的，必须是我们自己在作我们燔祭的基督里—罗十二 1，利一 4
  - 1 燔祭预表基督是绝对为着满足神的一位—利一 4
  - 2 献祭的人献上燔祭时，将手按在供物的头上，指明他与供物联合为一并成一。因此，就一面说，献祭者与燔祭牲联合而将自己献给神。
  - 3 供物摆在祭坛上之后，火就从天上降下来，烧掉供物。这焚烧的火表征神自己。—申四 24，来十二 29
  - 4 我们是供物，神自己是火。我们若乐意作供物，神就会是焚烧的火。
- 三 作工最好的路乃是被主焚烧：
  - 1 我们若要被主使用来转移时代，首先必须甘心将自己摆在祭坛上。我们必须乐意祷告说，“主阿，我将自己摆在祭坛上。”
  - 2 我们需要被主焚烧到这样的地步，直到我们被销毁。这样，我们就会与主是一，我们身上就有神圣的火光，就是神的荣耀。—结一 4 注 5
  - 3 我们要经历焚烧，不需要用许多话祷告。我们只需祷告说，“主阿，我在祭坛上。焚烧我，哦主，焚烧我！”
- 四 神这圣别的火总是预备好要焚烧我们：
  - 1 神是从天而来圣别的火，总是预备好要烧毁我们献上给祂的一切。祂正等候我们借着将自己摆在祭坛上，而将自己献上给祂。—利六 9
  - 2 没有祭坛，没有供物，火就不能降下。当有祭坛并且坛上有供物时，火就降下来。这种事在旧约里发生过数次。

3 帐幕立起来，祭司的事奉得着建立时，火就从耶和华面前（就是从天上）出来，烧毁坛上的燔祭牲和脂油。—利九 24

4 圣殿盖造完成之后，所罗门王和以色列人献上无数祭牲给神。所罗门向神祷告一完，就有火从天上降下来，烧尽燔祭和别的祭。—代下五 6，七 1 上

5 在祭坛上献上给神的，就成了祂的食物，使祂满足。—利三 11，民二八 2

**叁 诗篇一一〇 第三节说，“当你争战的日子，你的民要以奉献为彩饰，甘心献上自己。你的少年人对你必如清晨的甘露。”**

一 在主眼中，我们甘心的奉献，将自己献给祂，乃是一种彩饰。虽然召会堕落了，历世纪以来仍有一条线，有一班人以奉献为彩饰，为荣美，甘心将自己献给主。—注 1

二 彩饰一词也可译为装饰。奉献的彩饰乃是一种装饰。我们若甘心将自己献给主，就会有神圣、属天的光彩而显为美丽。

三 基督在这里将自己比喻为需要得着温和柔细之甘露滋润的植物。基督在祂完成神经纶的路上，需要得滋润。祂乃是被那些甘心将自己献给祂的人所滋润。凡甘心将自己献给基督为祭的人，乃是被喻为滋润基督之清晨甘露的少年人。—注 3

**肆 玛拉基书三章十节说，“你们要将当纳的十分之一，全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我，是否为你们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。”**

一 在旧约里，以色列人受嘱咐，要将美地出产的十分之一献给神。—利二七 30；申十四 22-23

二 今天许多基督徒实行十一奉献，将他们收入的十分之一献给神。

三 然而，神所渴望的奉献不仅是无生命的钱财；神乃是渴望祂的子民将自己献给祂。—民六 2，诗一一〇 3，罗十二 1。

四 我们将物质的奉献（玛三 10）带来给主之外，还需要将我们自己带来给主。我们需要将我们的十分之一，就是我们物质的奉献，带到仓库；我们也需要将自己带到仓库。

五 我们若这样作，就会验证主祝福的丰富。我们将看见，主敞开天上的窗户，将祝福倾倒给我们，直到无处可容。—玛三 10

**伍 罗马书十二章一节说，“所以弟兄们，我藉着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。”**

一 神对我们有多种的怜恤，显于拣选、呼召、拯救，以及将我们带进祂的生命，得享祂的丰富，成为祂的彰显。使徒以神这许多的怜恤为凭藉，为动力，劝我们将身体献给神，以完成祂的定旨。—注 2

二 要实现召会，就是基督身体的生活，需要我们的全人。因此，本章说到我们的身体，（1，）我们的魂，（2，）以及我们的灵。（11。）为着基督的身体，我们的身体必须献给神。—注 4